

考试院科长窃取考研试卷转卖

教育部通报2012考研泄题事件,多人涉罪被批捕

据新华社电 教育部10日通报2012年全国硕士研究生招生考试泄题事件查处情况,多人涉罪被批捕。

通报说,经查明,湖南省湘潭市教育考试院招考科科长周文胜为谋取经济利益,利用职务之便,借统一整理试卷之机从湘潭市教育考试院保密室窃取2012年全国硕士研究生招生考试试卷,并复印转卖。公安机关查清了以周文

胜、欧阳泽辉(中南大学湘雅三医院技师)、段宏博(中南大学人事处聘用人员)、陈龙(贵州省遵义医学院研究生)等人为首的犯罪团伙窃取贩卖2012年硕士研究生考试试题的主要犯罪事实,并打掉了一批社会“助考”犯罪团伙,抓获了一批犯罪嫌疑人。周文胜等人无视党纪国法和招生考试纪律,窃取贩卖国家考试试题的犯罪行为,后果极其严重,影响

极其恶劣。

根据有关规定,湖南省、中南大学及遵义医学院已对泄题案件的犯罪嫌疑人、相关责任人、分管负责人和主要负责人作出处分:给予湖南省湘潭市教育考试院招考科科长周文胜开除党籍、开除公职处分;给予中南大学湘雅三医院技师欧阳泽辉开除党籍、开除公职处分;给予中南大学人事处聘用人员段宏博开除党籍处分

并解除聘用合同;给予遵义医学院研究生陈龙开除党籍、开除学籍处分。以上4人已由检察机关批准逮捕。

给予湘潭市考区值班保密员赵津菁留党察看、撤销湘潭市教育考试院办公室主任职务处分;给予湘潭市考区保密员彭礼彬留党察看、行政降级处分;给予湘潭市教育考试院分管招生考试工作的副院长朱红武留党察看、行政

撤职处分;给予湘潭市教育考试院院长颜宏旭党内严重警告、行政记大过处分;给予湘潭市教育局党委副书记、副局长郭晓春党内严重警告、行政记大过处分;给予湘潭市教育局党委书记、局长廖贻仲党内警告、行政警告处分。

据了解,教育部和湖南省人民政府已启动问责程序,对中南大学、湖南省相关地区和部门有关负责人进行问责。

老外北京街头猥亵中国女子

施救者是安徽人,称路人多在围观

星报综合

5月9日,有网友在网站上传一段“老外欲强奸一中国女孩”的视频。该视频引发了网友公愤,昨日北京警方称,当事英国籍男子已被拘留审查。

【视频】英籍男子街头侵犯女子

视频显示,8日23点20分左右,有网友路过北京市宣武门地铁口附近崇光百货对面时,发现一名身穿绿色短袖T恤外国男子正将一名中国女子压在路边花坛中,欲行不轨,女子边哭边喊“不要!不要!”

网友前去询问,女子带着哭腔向其求救:“我不认识他,救我!”网友和路人一起制止了外国男子的行为,该男子眼看形势不对想逃跑,被人拦下

后,他动手殴打路人,双方开始扭打。一分钟后,外国男子倒地不动。有围观路人一旁气愤地骂:“揍他!臭老外!跑来糟蹋中国小姑娘!”

5月10日中午,北京市公安局在其官方微博通报此事称:“该男子为英国籍,持旅游签证,5月8日晚23时,酒后在公共场所对一女子进行猥亵,被路人制止并报警。警方现已依法对其进行拘留审查。”



英籍男子施暴现场(视频截图)

【目击】施救者称路人多在围观

见义勇为者之一是附近一家美发店老板阿健,他是安徽人,曾当过兵。热传视频也是他上传的。

阿健的美发店在地铁口附近,当时正要打烊时,朋友慌张过来称“大哥,快去,那边有人喊救命”。他很快赶到地铁口,发现有不少人在围观,“死一样的绝望”,阿健这样

描述女孩求救声传递出的感觉,但当时无人施救。

“容不得多想,必须制止”,他和两个朋友出手,跟外籍男子打起来。期间,围观者基本没人出手帮忙,大家像围观“马戏团表演”一样,也没有人去关注受害的女子。

后来他了解到,自己赶到前,外

籍男子把女孩压住已经有一会儿,期间有名保安曾经试图上前制止,但被外籍男子一脚踢开,“把保安的腿都踢紫了”。阿健在微博中发出了这位保安的照片,表示对这位热心保安的敬意。阿健在微博中表示,希望更多中国人能“路见不平一声吼”,发扬见义勇为的精神。

广东试点官员财产申报

申报后在一定范围内公开

星报综合报道 广东省省委常委、省纪委书记黄先耀日前表示,今年起广东大力倡导廉政防控,进行领导干部个人财产申报试点。

监督是个老问题,但是监督的力度一直不够,“特别是对‘一把手’的监督特别薄弱。”广东省委的报告里提到,要进行领导干部个

人财产申报的试点,黄先耀表示申报财产的方案已经出来了,目前正在做试点方案。“领导干部财产申报后,要在一定范围内公开,接受人民群众的监督。”

黄先耀表示,对腐败分子,不论是什么人,不论职务有多高,都要依据党纪国法予以严惩,绝不姑息。

地下水质量状况不容乐观

水质较差至极差占55%

据新华社电 最新发布《2011中国国土资源公报》显示,目前全国城市地下水较差-极差级水比例已经过半,全国地下水质量状况不容乐观。

公报指出,2011年全国200个城市开展地下水水质监测。在4727个水质监测点上,取样测试分析结果表明,水质呈优良级的占全部

监测点的11%;水质呈良好级的占29.3%;水质呈较好级的占4.7%;水质呈较差级的占40.3%;水质呈极差级的占14.7%。水质呈较差-极差级的占55.0%,已经超过了优良-良好-较好级水。总体来讲,全国地下水水质变化以稳定为主,呈变好趋势和变差趋势的监测点比例相当。



戈斯曼葡萄酒

淳正·来自法国

戈斯曼国际酒业
GRACEMAN INTERNATIONAL WINE CO., LTD

服务电话: 400-899-8899 13855156999
网上商城: <http://shop.graceman.com.cn/>
官方网站: www.graceman.com.cn



热烈祝贺戈斯曼国际酒业入选首届信誉酒商(葡萄酒)联盟成员单位

